Cviceni 2

. Jaké jednorazové pojistné musi zaplatit 30-ti letd osoba v ptipadé, Ze chce ve svych

50-ti letech obdrzet 100 000 K¢? Jak vysoké riziko je spojeno s timto produktem pro

pojistovnu?

. Jak vysoké jednordzové pojistné musi zaplatit 40-ti letd osoba, pokud chce pfi

odchodu do dichodu (v 65 letech) dostat 500 000 K¢? Jak vysoké riziko je spojeno

s timto produktem pro pojistovnu?

Skonc¢ilo vam stavebni spofeni. Stavebni spofitelna vam vyplatila cilovou ¢astku

300 000 K¢&. Jakou castku dostanete, pokud vlozite celou ¢astku do pojisténi na doziti

véku 45 rokd, 50 rokd nebo 60 roka?

. 30-ti letd osoba ma k dispozici 150 000 K¢&. Chce si touto sumou zabezpecit dozivotni
pfedlhiitni dichod vyplaceny od 30.roku ve&ku. Urcete vysku dichodu, pokud

neuvazujeme naklady pojistovny. Jak vysoké je riziko pojistovny v takovémto

piipadé&? Jak se zméni dichod a riziko pojistovny, pokud bude chtit polhlitni doZivotni

diichod?

. Osobé z predchoziho prikladu se diichod zda nizky. Pta se, jaky by dostavala dichod,
pokud by byl ptedlhitni dichod vyplaceny pouze do 70.roku veku, pripadné do

60.roku véku.

. Jaka je soucasna hodnota dozivotniho pojisténi 25-ti letého muze, ktery se pojisti tak,

aby mu byl rocné predlhiitné vyplaceny diichod 12 000 K&, pfi€¢emz vyplaceni zacne

po uplynuti 35 let? Jak se souc¢asna hodnota dozivotniho pojisténi zméni, pokud bude

chtit vyplécet tento dichod pouze 10 roka?

. Osoba z ptikladu 4 neni spokojena ani s vysledkem z ptikladu 5 a pta se, jak by se
vyplaceny dichod zménil, pokud by odlozila vyplaceni diichodu az do doby odchodu

do penze (65 rokl) a diichod by dostavala vzdy na zacatku roku, ale pouze 15 rokd.



